柘木社区:邻居节里温情浓

文/邵阳日报记者 黄云 图/邵阳日报记者 唐明业 黄云

"快尝尝我做的红烧鱼、辣椒炒肉。""我带的是红烧排 骨。""我不怎么会做菜,这是我买的凉菜。"……8月27日,北 塔区状元洲街道柘木社区中驰公馆小区邻居节活动"百家宴" 现场热闹非凡,居民纷纷"晒"出自己的菜,呼"邻"唤友品尝。

审稿: 宁煜 责编: 易桂媛 版式: 张 凌 总检: 魏 谦

当天,该小区的居民在"泡泡泳"、创文知识问答、文艺联欢 和"百家宴"四大活动中共庆"邻居节",传递温情、增进情谊。



"泡泡泳"是属于孩子们的狂欢。

—— 小序曲: —— 在"泡泡泳"中感受童真

当云朵一般的泡沫遇上水 枪大战,小区内的小朋友们按捺 不住了。14时30分,距离"邻居 节"活动正式开始还有一个半小 时,属于小朋友的狂欢已经提前

工作人员忙着给泳池充气、 注水、打泡沫,一旁观摩的孩子们 已经摩拳擦掌、迫不及待。准备工 作完成后,孩子们在家长的陪同 下,换上泳衣,手持水枪,争先恐 后跳入池中,享受着池水带来的 清凉,现场欢声笑语一片。

随着泡沫机向天空喷吐出洁 白的泡泡,现场的气氛达到高潮, 孩子们热情高涨,欢呼声、尖叫声 此起彼伏。他们一头钻进泡泡中, 在泡沫中笑声飞扬。家长们纷纷 拿出手机给孩子拍照留念,记录 下纯真美好的瞬间。



大联欢:凝聚共建幸福家园正能量

歌舞、器乐演奏、双簧、花鼓 戏等精彩节目轮番上演,鼓掌声、 叫好声、欢笑声接连不断。文艺表 演环节,每个节目都独具特色,居 民们不时拿出手机捕捉精彩瞬 得挪不开眼,身临其境体验了一 场戏曲文化的盛宴。

文明小区宣讲环节,居民代 表何韬刚上台就赢得了阵阵掌 一作为小区内的热心人,何 韬的知名度很高。2019年12月 入住中驰公馆小区后,何韬担任 了所居住楼栋的楼栋长。平时楼 美的唱腔和精美的服装头饰吸引 栋里的安全巡查、邻里关系的协 地增强小区凝聚力。我也很荣幸 调,都能看到他的身影。此外,何能为此次活动出一份力。" 韬还加入了北塔区状元红志愿

服务联合会和柘木社区志愿者 团队,经常参加助农活动。今年 夏天,他还给楼栋里的老人一人 赠送了一个西瓜。

"我们小区氛围很好,邻里关 系也很和谐。作为小区业主,很高 兴参加此次'邻居节'活动。"何韬 说,"这次活动让我们邻里之间能

百家宴:"晒"出邻里幸福生活

宴"活动正式开始,小区内100 好在通过多方联系,活动当天, 余户居民纷纷端着自家准备的 菜品来到小区楼下,与邻居们 共享美食大餐。热菜、凉菜、水 果、甜品……种类丰富,色香味 少忙。居民参与积极性很高,刚 俱全,居民们一边"晒"菜品、尝在业主群里发布举办'邻居节' 美食,一边叙情谊、话未来。

活动,柘木社区创文专干李云 王柳这些居民,都是准备了5 花了不少时间和心思。这么多 居民参加,桌子、凳子从哪里 束后,李云如释重负、满心欣 来?哪里有这么大的容器蒸几 喜,"我们希望通过举办此次 百人的米饭?菜不够怎么'邻居节'活动,构建互信互助 办?……8月22日,距离活动还的新型邻里关系,营造和谐、温 有5天的时间,由于一些设备情的社区氛围。"

18时,社区组织的"百家 和餐具未确定,李云急得不行。 一切都进展顺利。

"志愿者们捐了不少物资、 费了不少力,小区物业帮了不 '百家宴'活动的信息,就有80 为了举办好此次"百家宴" 多户居民报名做菜。像潘文琴、 个菜以上的。""百家宴"活动结



百家宴"上,居民们同品 美食、共叙情谊。

文明创建·共创共享

市社会养老保险服务中心 把垃圾分类知识送到群众身边

邵阳日报讯 (记者 罗俊 宣传活动。 通讯员 王设计) 为进一步推进

该中心志愿者形象生动地向 垃圾分类工作,倡导"绿色、低碳、 现场居民普及了生活垃圾分类知 环保"理念,8月25日,市社会养老识,讲解了生活中常见的垃圾分类 保险服务中心在北塔区田江街道 误区和基本分类方法,对不同垃圾 组织开展以"全民创文我先行 垃 的危害、垃圾分类的重要意义和垃 圾分类齐参与"为主题的垃圾分类 圾分类投放的技巧等进行阐述,并

发放了垃圾分类指南和宣传手册。

活动现场还设置了互动环节, 以现场教学与实操的方式让大家 更好地掌握垃圾分类的方法。

"此次活动增强了我们的垃圾 分类意识。今后我将和家人一起成 为垃圾分类的践行者,携手为我们 的美好家园、绿色家园贡献力量。" 带着孩子参与活动的张先生表示。

文明健康 · 绿色环保

建行邵阳市分行为新宁脐橙产业提供有力金融支撑 助力"邵品出邵" 强化金融赋能

员 刘志鸿)"贷款资金这么快就到 账了,不需要办理抵押手续,真是太方 便了!"8月25日,湖南吉之程果业贸 易有限公司负责人戴先生连连为中国 建设银行邵阳市分行的"善担贷"产品 点赞。

戴先生是新宁县有名的脐橙种植 户。由于公司急需资金扩大生产规模, 他抱着试一试的态度联系了建行邵阳市 分行。该分行经过调查了解后,根据湖 南吉之程果业贸易有限公司的销售收 人、历年缴税等情况,为企业办理了"善

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯 担贷"业务,批准了100万元纯信用贷款。

今年来,在"大基地、大产业、大发 展"的战略指引下,建行邵阳市分行充分 发挥"善担贷"批量担保优势,运用"建行 生活""善融平台""悦生活服务平台",打 通"担保难"、打造"大普惠",为企业提供 "保姆式"金融服务,为新宁脐橙产业提 供有力金融支撑。

"我们将以科技赋能,根据果农的融 资需求进行无缝对接,为新宁脐橙产业 链发展量身打造方便、快捷、灵活的信贷 产品,为'邵品出邵'贡献力量。"建行邵 阳市分行相关负责人表示。

市退役军人事务局举办"学习二十大,清廉润初心" 文学书法美术摄影作品展

丹青叶翠 文化润心

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 王周容 吴珺) 8月25日,由市退役军 人事务局举办的"学习二十大,清廉润初 心"文学书法美术摄影作品展在宝庆艺 术馆举行。本次活动共征集作品187幅, 经过多次甄选、优中选优,最终将获奖的 30件文学作品、44件书法作品、8件美术 作品、19件摄影作品集中展出。

本次作品展既有以廉政诗词、对联、 格言警句为内容的书法作品,又有体现 高风亮节、廉洁奉公及发人深思的花鸟、 山水、人物等书画作品,还有珍贵的战地 照片及展现军营生活的摄影作品。这些 作品主题鲜明、创意新颖、内容丰富、饱 含感情,褒扬了退役军人、退役军人事务 工作者、广大服务对象及社会各界拥军 人士廉政勤政、务实清廉的高尚情操。

"这次活动举办得很有意义,能让

更多的人了解我们过去的事,让大家珍 惜来之不易的幸福。"92岁的唐光清老 人说道。他是参加过抗美援朝的志愿军 老兵,曾获得二等功奖章1枚、三等功 奖章3枚。此次他有两件作品参展并获 奖,一件是在上甘岭战役取得胜利后的 合影,另一件是跨过鸭绿江时的参军照 片。这些珍贵的历史照片吸引很多观众 驻足观看。

近年来,市退役军人事务局紧扣时 代脉搏,不断加强新时代廉洁文化建设, 通过组织上党课及开展读书分享会、廉 洁书法活动、趣味运动会等形式多样的 文体活动,激发广大党员干部的学习热 情,增强队伍的凝聚力和向心力。

清廉邵阳建设

北塔城管:"雷霆行动"集中攻坚

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 刘龙英 孔巧玲) 8月26日下午,北塔区 城市管理和综合执法局召开环境整治"雷 霆行动"推进会,部署餐饮油烟和散煤污染 整治、环卫保洁及道路扬尘治理等工作

此次行动以改善市容面貌、防范环 境安全风险为主要目标,紧盯环境质量 一批环境问题。

会议强调,城管队员们要各尽所能、 各司其职,根据"雷霆行动"部署安排,有 序开展餐饮油烟管控、市容秩序管理、环 卫清扫提标、烟花爆竹禁燃等行动。要加 大巡查和执法力度,打好蓝天保卫战;严 格管控出店经营,疏堵结合、严抓严管, 做好市容秩序管理;增强大局意识和责 任意识,集中精神、凝聚力量,肛紧目标 众生活的重点问题集中攻坚,精准解决 任务,将19个"一律不得"熟记于心,确 保城市管理各项工作有序开展。

市市政工程总公司

破解堵点难点 回应所需所盼

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 所需所盼,调研组对症下药、精准施策, 工程总公司调研组到绥宁县东山侗族乡 东山村开展"三天两晚"驻村调研,深入 衔接工作提质增效。 了解该村乡村振兴工作推进情况,查找 现存问题和困难,商讨解决方案。

基础设施建设等进行了全面调研。通过 深入了解工作中的堵点难点和群众所思 标,紧盯不放,一抓到底。

贺大鹏) 8月23日至8月25日,市市政 着力解决群众急难愁盼问题,全力推动 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效

针对调研中反映和发现的问题,调 研组表示,将逐一梳理,形成问题清单、 调研组采取入户了解、实地察看、座 责任清单、任务清单,逐一列出解决措 谈交流等方式,对当地经济形势、群众生 施、责任单位、责任人和完成时限。对短 活、帮扶力量作用发挥、特色产业发展、期能够解决的,立行立改、马上就办:对 一时难以解决、需持续推进的,明确目

2023年注册会计师全国统一考试(邵阳考区)圆满结束 我市1233人参加考试

邵阳日报讯(记者 王秀丽 通讯员 位推动工作落实,精心组织考试,全力为 曾子赫 唐鑫) 8月26日至27日, 考生提供优良的考试环境和服务。 2023年注册会计师全国统一考试(邵阳 数1233人,参考率51.23%。

为确保本次考试顺利进行,市财政局 强化部门联动协同,牵头成立由市纪委监 委驻市财政局纪检监察组、市计算机中等 专业学校等单位组成的考场领导小组,高 格核查考生身份,严防替考代考。

为确保考生"能考尽考",市财政局 考区)在邵阳市计算机中等专业学校顺 积极协调公安、电力等部门,扎实做好考 利完成。考点设置11个常规考场、1个备 场安全保障、电力保障。每场考试结束 用考场。我市报考人数2407人,实考人后,考场及时核查、备份、上传考试数据, 确保考试数据安全完整。

> 为严厉打击利用高科技手段进行作 弊行为,考场加强配备无线信号屏蔽仪, 并严格落实监考人员保密、回避制度,严